

## 50-е годы

**Александр Сергеевич Степанов**, врач Посольства России в Румынии, ученик школы с 1957 года по 1960 год

*«Я пришел в школу в 1957 году, в 6 класс, и учился в ней до 1960 года.*

*Наша школа называлась школой при Посольстве СССР в Румынии. Тогда в классах училось больше детей, чем сейчас. Проводились индивидуальные учебные занятия, каждому ученику уделялось много внимания, времени.*

*Отношения с румынскими детьми были самые теплые. Проходили различные совместные школьные мероприятия. Мы часто бывали в гостях в румынских школах, и румынские школьники приходили к нам.*



*Румынские гости в школе при  
Посольстве СССР в Румынии*

*Все ребята любили принимать участие в концертах, которые проходили очень часто. Для их подготовки работали музыкальные кружки, школьный хор. В школе был ансамбль аккордеонистов, в него входило 10 человек. Ансамбль пользовался такой популярностью, что ребят-музыкантов приглашали на румынское телевидение и радио.*

*Здание школы, деревья, цветники находились на том же месте, как и сейчас. Но тогда на территории школы был стадион, а на нём, кроме спортивной площадки, - беговая дорожка и «яма» с песком для прыжков в длину. На этом стадионе проводились спортивные соревнования и практические уроки вождения автомобиля и мотоцикла. Нас учили управлять машинами «Шкода», «Волга», «ГАЗ» и мотоциклом.*

*В летнее время школьники отдыхали в лагере на Черном море.*

*Наш образ жизни отличался от образа жизни московских школьников. Мы много ездили по Румынии, побывали в Брашове, Бране, Тырговиште и других городах Румынии. Особенно запомнилась одна из поездок к мосту Дружбы через Дунай.*

*Покидал я Румынию с сожалением, так как здесь прошли мои лучшие школьные годы».*